

Slovo kazatele úvodem

Bratři a sestry, milí přátelé sboru v Soukenické, srdečně Vás zdravím ze svého šestitýdenního studijního pobytu na křesťanské univerzitě ve Wheatonu u Chicaga. Měl jsem ještě k dočerpání zbývající část svého studijního volna. Ze zkušenosti vím, že pokud jsem zůstal v Praze, nebo nedaleko Prahy, tak jsem se se nemohl utrhout od svých úkolů a věnovat se studiu a nabírání nové inspirace. Zde jsem byl přijat jako badatel, abych pohnul se svými rozdělanými úkoly v oblasti pastorální teologie, liturgiky a misiologie. Dostal jsem možnost využívat všechny knihovny, studovny, počítačové sítě, kopírky, skenery apod. Když už mě bolí od studia záda, chodím plavat a cvičit do posilovny.

Velmi si této studijní možnosti vážím a jsem za ni vděčný Pánu Bohu i nadaci, která můj pobyt v Americe umožnila. Využívám také chvíle k setkání se zajímavými lidmi a také navštěvuji okolní sbory. Minulou neděli jsem byl v černošském sboru v Chicagu, v oblasti, kde je život pro mnoho lidí těžký. Sbor je na předměstí, ve kterém je nezaměstnanost, násilí, alkohol, drogy, včetně téměř každodenních vražd a mnoha sociálních problémů. A právě zde je zmíněný černošský sbor velkým svědectvím a světlem naděje. Bylo pro mě velkým povzbuzením uctívat zde Pána Boha a vidět tyto nadšené, statečné a obětavé černé sourozence (však i já jsem Černý a tak jsem se tam při zpěvu spirituálů cítil jako doma).

Vysoké červnové datum nám připomíná, že se blíží doba letních prázdnin. Na jejich začátku (5. a 6. července) jsou státní svátky – letos je připomínáno 1150 let od příchodu věrozvěstů Cyrila a Metoděje na Velkou Moravu. S působením těchto vzdělaných misionářů je spojeno rozšíření částí Bible, katechismu a dalších důležitých dokumentů v tehdy srozumitelné staroslověštině. Poté bude následovat připomenutí Mistra Jana Husa, který je nesmírně povzbuzujícím příkladem křesťana usilujícího o Kristovu pravdu a věrné následování.

V letním období bývá v našem sboru mnohem méně akcí. Mnozí využijí prázdniny k různým pobytům, dovoleným a návštěvám příbuzných a přátel. Naše sborová dovolená, na kterou je přihlášeno přes sto dětí i dospělých, proběhne ve Střelských Hořticích 3. – 10. srpna. Jedna velká akce ale bude v našem sboru pokračovat celé léto. Jedná se o misijní projekt našeho sboru na kazatelské stanici v Neveklově. Jde o

pokračující stavbu domu (fary) pro misijního pracovníka. Rádi bychom dokončili tuto stavbu, aby se Trávníčkovi mohli co nejdříve nastěhovat. Díky všem, kteří se projekt modlí, přispívají finančně a také těm, kteří aktivně pracují na brigádách, zajišťují stavební dozor, konají nejrůznější organizační práci, včetně jednání se stavební firmou a úřady.

V neposlední řadě je třeba připomenout, že náš sbor opět prochází obdobím hledání kazatele. Bratr Pavel Plchot po deseti letech své služby v Soukenické, kývl na pozvání staršovstva dejvického sboru. V neděli 16. 6. byl na členském shromáždění zvolen za kazatele. Bratr Pavel Plchot by měl nastoupit do Dejvic nejspíše na jaře roku 2014. Patrně ale již od podzimu bude dejvický sbor administrovat (administrace znamená zastupování správce sboru, setkávání se staršovstvem, občasná kázání, služba svátostmi, aj). Pro nás to znamená, že jsme postaveni do situace, kde je třeba hledat za kazatele Pavla Plchota náhradu. Jako staršovstvo se obracíme na celý sbor s prosbou o modlitby. Staršovstvo začalo pracovat a jednat i v této věci. Modleme se, aby služba ve sboru mohla být posílena příchodem nového kazatele, který by mohl navázat a dát k dispozici svá obdarování. Jako staršovstvo věříme, že Pán Ježíš, který je hlavou církve, má i pro náš sbor připraveno řešení. Toto řešení a tuto pomoc pro službu si přejeme nalézt. Pro modlitby za nového služebníka jistě platí biblická zaslíbení o Boží odpovědi na sjednocení se v modlitbách.

Přeji Vám všem požehnané léto, ochranu na všech cestách, duchovní obnovu a novou inspiraci pro službu Pánu Bohu i lidem!
Pavel Černý



Neveklov – stavba domku

Co bylo uděláno

Po přípravných a projektových pracích, po schválení jak na úřadech, tak ve sboru, začaly práce v březnu vyměřením umístění domku na pozemku. Tomu předcházelo zboření stodoly, která měla propadlou střechu, a byla určena k demolici. Na to navázalo vykopání základové spáry, založení základů, položení ležaté části kanalizace a vodovodního potrubí. Prvního dubna jsme se sešli v Neveklově při příležitosti položení základního kamene a ke krátké bohoslužbě. Dalším krokem bylo vybetonování základové desky. Na to navázala stavba stěn přízemí, po jejichž dokončení začala práce na stropech. Současně se stropy bylo nutno řešit i komín a schody do patra. Pak pokračovala stavba příčkami v patře a pracemi na konstrukci střechy. Dřevěný krov byl pokryt deskami a na ně připevněna hydroizolace. Průběžně probíhaly práce na rozvodech vody a příprava rozvodů elektřiny. Poslední velkou prací bylo vykopání příkopu pro přípojku vody a elektřiny, položení trubek a kabelů. Na to navázalo zasypaní příkopů tak, aby nic nebránilo dalšímu postupu prací.

Jan Němeček





Co nás čeká, kam směřujeme

Jsme vděční, že bez velkých problémů jsme se dostali se stavbou domu v Neveklově pod střechu (i když ta dnes ještě není zcela dokončená). Stavba je už chráněná před dalšími dešťovými srážkami a může v letním období účinně prosychat. Kolem stavby je také dokončeno lešení, které umožní bezpečné provádění dokončovacích prací na střeše a klempířských prvků a montáž bleskosvodů.

V příštím týdnu se bude pokračovat na střeše. Současně se můžou provádět vnitřní práce na stavební přípravě před montáží elektroinstalací. Ve staré budově se musí nově postavit v podzemí průjezdu vodoměrná šachta, která bude sloužit jak pro vodoměr starého domu tak pro vodoměr nového domu.

Do poloviny července se v novém domě osadí všechna okna a vchodové dveře a bude možné již bezpečně uzavírat stavbu. Podobně jako u obvodového pláště i u oken jsme kladli velký důraz na tepelněizolační vlastnosti těchto otvorových výplní a volili okna s trojskly.

Po uzavření novostavby bude možné provádět vnitřní instalační práce. U elektroinstalací předpokládáme zase brigádnickou spoluúčast našich členů. Do konce července by pak bylo možné realizovat vnější omítky a provádět vnitřní stavební práce na podlahách, omítkách, obkladech a dlažbách.

V srpnu budou prováděny vnitřní dokončovací práce, malby, montáže vnitřních dřevěných dveří, instalace zařizovacích předmětů apod.

Čeká nás připojení vodovodní přípojky na vodovodní řad a připojení splaškové kanalizace na stávající kanalizaci. Vně staré budovy je elektroměrová skříň, která bude nově osazena se dvěma elektroměry, jeden pro starou budovu a druhý pro nový dům.

Po dokončení hlavních stavebních prací se zaměříme na úpravu okolí nové budovy a vybavení bytu v přízemí.

Máme před sebou ve vymezeném čase ještě velké dílo a víme, že nezáleží jen na našich omezených fyzických silách, ale i na podpoře duchovní, na modlitbách celého sboru. Jsme vděční, že tuto podporu máme a že je nám velkým povzbuzením a pomocí.

Robert Kunft

Novinky a dění v Ambassadors in Sport

Dobrý den, rád bych Vás informoval o tom, co aktuálního se děje ve službě misijní organizace Ambassadors o.s. V této organizaci je zapojeno hned několik lidí z našeho sboru a v létě se děje mnoho aktivit. Jejich hlavním cílem je sdílet Kristovo evangelium s dalšími lidmi. To děláme skrze fotbal. Pořádáme fotbalové akce, při kterých máme prostor na zvěstování evangelia.

V současné době se zaměřujeme na službu na několika úrovních. Jedná se o službu v týmech, kde máme možnost vytvářet s lidmi dlouhodobé vztahy. V červnu končí sezona všech devíti týmů, které organizujeme. Od září bude vše začínat nanovo. Organizujeme turnaje – ten poslední spolu s CB Trutnov v sobotu 22.6. Byla to skvělá příležitost, při které mohlo přes sto lidí slyšet evangelium, a také je lidé z místního sboru mohli pozvat do církve. Organizujeme také tři letní tábory – dva pro děti a jeden pro mládež. Přípravy na tyto kempy jsou v plném proudu, v současné chvíli s modlitbou vytváříme duchovní programy.

Kromě misijních aktivit se věnujeme našim mladým vedoucím, které se snažíme vyzbrojit co nejlépe do služby. Věříme, že to bude mít pozitivní dopad nejen v Ambassadors, ale také v jejich vlastních sborech a církvích.

Možná si říkáte, proč se toto všechno dozvídáte, vždyť se Vás to netýká. To o co Vás chci poprosit, jsou modlitby. Modlitby za to, aby Bůh pracoval v srdcích lidí, kteří přicházejí do kontaktu s evangeliem, aby si Bůh mohl použít i naší službu k získání nových křesťanů. Také Vás prosím o modlitby za další témata, která jsou aktuální: Naši vedoucí, rostoucí aktivní církev, praktické věci při organizaci všech aktivit, dostatek financí a spolupracovníků a za mnoho dalšího.

V současných měsících se také modlíme za to, do jaké míry mám v Ambassadors sloužit. Pokud mám být do služby více časově uvolněný, potřebuji najít další křesťany, kteří by byli ochotni se nejen za službu modlit, ale také se na ní finančně podílet. Pokud se současná finanční situace nezmění, je pravděpodobné, že budu muset své působení ve službě velice výrazně omezit, nebo úplně skončit. Věřím, že Bůh mě do této služby volá. Již mnohokrát si použil jiné křesťany, které mi poslal do cesty. Vyhlížím i v současné době, co pro mě má Bůh připravené.

Pokud se chcete dozvědět více o Ambassadors, nebo o naší službě, můžete využít několik možností: Pobavit se se mnou osobně ve sboru, podívat se na nástěnku v suterénu u výtahu, nebo na www.ambassadors.cz, kontaktovat mě na emailu jnemecek@ambassadors.cz, nebo na telefonu 732 147 847. Na emailu je také možné přihlásit se o pravidelné zasilání informací a modlitebních námětů.

Děkuji a přeji požehnané léto naplněné Boží přítomností!

Honza Němeček ml.